

Интернет- зависимость

Проблема современного общества.

Компьютерные сети,
как вид
телекоммуникации -
принципиально новый
пласт социальной
реальности

Появился новый вид
психологического
расстройства -
Интернет -
зависимость.



Симптомы интернет- зависимости

- В последствии длительного сидения за компьютером может появиться :боль в глазах, ломота в суставах, нарушение сна и режима питания.
- Замечаете ,как близкие люди возмущаются по поводу того что вы слишком много проводите в интернете.
- Испытываете влияние информации из сети на ваше психологическое самочувствие.

Путь решения
проблемы
очень прост и
логичен .
Забыть что
когда то был
интернет ,
выйти в
реальный мир.

